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Iskola:

1. feladat
Ez egy biivos négyzet. Nem szdmokat, hanem szorzasokat €s osztasokat latsz a négyzeteiben.

frjal te is szorzasokat és osztasokat az iires négyzetekbe ugy, hogy fiiggblegesen, vizszintesen
¢s atlosan Osszeadva a muveleti eredményeket, mindig ugyanannyit kapjal. Keressél tobb

megoldast is!
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A blivos szam:
2. feladat (9 pont)
Mely szamok teszik igazzd a nyitott mondatokat? Szamolasnal figyeli, hogy a

részeredmények se maradjanak el!
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3. feladat (12 pont)
Szamolj a nyilak szerint!

Pétold a hidnyz6 roémai szamokat!
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4. feladat (5 pont)
Az iskolai sportnapon 125 gyerek vett részt a futdversenyen és 73 gyerek a focikupan. 18
gyerek volt, aki mind a két versenyben részt vett. 19 gyerek viszont csak nézéként vett részt a
programokon.

Készits halmazabrat, majd valaszolj a kérdésekre!

a) Hanyan voltak, akik csak futottak?
b) Hanyan voltak, akik csak fociztak?

¢) Osszesen hanyan voltak jelen a sportnapon?

5. feladat (3 pont)
Kata leirt két szdmot az 1, 2, 3, 4, 5, 6 szamjegyekbdl. Mindkét szdm haromjegyli volt.
Minden szamjegyet csak egyszer hasznalt fel. Legfeljebb mennyi lehet a két szam 0sszege?



6. feladat (2 pont)
Hény haromszog lathato az abraban?
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7. feladat (2 pont)
Figyeld meg a sorozatot! Milyen abra keriilne a 20. és a 100. helyre? Rajzold le!
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8. feladat (4 pont)
Anna, Zso6fi, Bea és Kati baratndk. Egyik délutan megmérték, hogy melyikiik milyen magas,
majd ezt az abrat készitették. Annyit arultak el, hogy a nyil mindig a magasabb lany felé
mutat. Ird le a baratnék nevét magassaguk szerint csdkkend sorrendben!
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9. feladat (6 pont)
Egy téglalap oldalai 90 cm és 150 cm hossztak. A téglalap mindegyik csticsanal kivagunk

egy 80 cm kertiletli négyzetet.

Hany cm lesz a megmaradt alakzat kertilete? Készits rajzot!

10. feladat (5 pont)
Egy banant egy almara és két diora lehet cserélni. Két alma egy banant és egy diot ér.

Hany didért lehet elcserélni egy banant?

Osszesen: 55 pont
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